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H 0sopia Tov padnpatoc pe epotiocsic.

2.3 IlgprekTikotTnTo oreAvpotog — EkQpaocsig

MEPLEKTIKOTNTOGS

Epomosig Ocopiag pe amdvinon
3-1.  Tiovopdleton TEPLEKTIKOTNTA EVOS OLOAVNATOCS
Eivon pio ék@paon mov deiyvel w66 TOGOHTNTA SLOAVREVIIG OVGIOG TTEPLEYETOL GE

OPLoREVY] TOGOTTA SLAAVNATOG.

3-2.  Ilow owwAvpota ovopdlovror apald Kot oo, TUKvA;
P Apond sivor tor SIOADHOTO PIKPNG TEPLEKTIKOTNTOC, ONANST GVTA TOV TEPIEXOVV
pikpn mocdrTa StaAvpévng ovsiog o€ pia kaboptopévn mocdtnra S1oADIITOG.

» [Tokva eivon to dStohdpato peyding meplekTikdtntog, dNAadn avtd Tov mepEyovy
peyain mocot T Stahvévng ovciog o€ o KaBopioévn TosoTNTo SIHAVLOTOC.
Lo mapaderypa, 500 noTAploL MEPLEYOLY TNV 1O TOGOHTNTO VEPOV, TOL €lvar O
SAVTNG. £T0 TPAOTO OLOAVOVLLE 10 KOLTOALL AAATL Kot 6TO O€0TEPO VO KOLTOAEG

aldtt. To devtepo didAvpa givar o Tokvo and To TPMTO.

3-3.  Ilowec eKQPPAGELS TEPLEKTIKOTNTOG YVOPILETE;
['vopilovpe 3 ekppdoelg TepleKTIKOTNTOG:

» Eni to1¢ ekotd mepiekTikdTTa Papoc katd Papoc’.

P Enti 101G ex0t6 mepiekTikodTTO BAPOC KOT éYKOZ.

P Enti to1g exatd meprektikoOtnTa OYKo KOt 671(03 .

3-4. Tiyvopilere Yo Tnv enl 101G EKOTO TEPLEKTIKOTNTA Bdpog KaTd Papoc;

Xoppoirilerar %o w/w Kon ekppaler:

"' To oyohucd Biprio Ty avapépst cov: «TeplekTIKOTNTO VOGS SIEADILATOC 6T EKOTO PAPOG TPOG
Bapocy.

* To oYoAMKO PIPAO TNV AVAPEPEL GAV: CTEPLEKTIKOTNTA EVOS SLUADIOTOS OTOL EKOTO PAPOG TPOG GYKON.
3 To 6yoMkd BIPAIO TNV OVOPEPEL GAV: KTEPIEKTIKOT 0G SLOADULATOG OTO EKOTO OYKO TPOG OYKO».
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«tn palo og g TG owAvpévng ovciog mov mepiEyetor o palo 100 g Tovu
OLAOPOTOS).

T mapddstyua, Stéivpa Layopng 1% «.p. onpaiver ot

1 g Cayapnc mepréxeton o 100 g Tov dLoAVNATOG.
» H palo tov vepov mov mepiéyeton ota 100 g tov dtodvpatog mpopovdg Ba sival
100g—1g=99 g.
3-5.  Tivyvopilete Yo TV €mi OIS EKATO TEPLEKTIKOTNTA PApPOg KT’ OYKO;
Xvppoirilerar Yow/v xon exppaler:
™ pala g SwwAvpévig oveiag o€ g mov epiEyetal 100 mL dweivparoc.

Lo wapaderyua, SOdivpo Cayopng 1% w/v onuaiver ot

1 g Cayapnc mepréyeton 6g 100 mL dwerivporoc.
Xnpoavtikn rapatipnon! Aev propovpe va apapécovpe 10 1 g and ta 100 mL yo
va Bpodpe MV mocdTNTA TOL VEPOD YTl 01 LOVASES TV TOPATAVE® TOCOTHTMY £ivat

OVOLLOLEG,

3-6. IIdte ypnopomorovvTal ouvi|0mg o1 TEPLEKTIKOTNTES YoW/W Kl Yow/v.

Xpnowonotovvtar kupimg dtav 1 dtedvpévn ovsia etvar otepen N vyp.

3-7. Tivyvopilete Yo TNV €TL TOIS EKATO TEPLEKTIKOTNTA OYKO KAUT® 0YKO;
Xvppoirilerar Y%ov/v 1 vol xon exppader:

Tov 6yko g drwivpévig oveiag og mL wov wepréyerar 100 mL Sweivpatog
Tov 6yKo g ddvpévng ovoiag oe L mov mepiéyeton 100 L Sradoparoc’

Tia wapaderyua, voaTIKO dSAvpa clbavoing 1% v/v onpaiver ot

1 mL owBavoing nepiéyeton og 100 mL swrvpatoc.
P O 6yKog T0V vepol Tov meptEyetor ota 100 mL tov Stoddpotoc Tpopavmg Oa gival
100mL-1mL =99 mL.
Avm 1 éxepaon meplektikdTag (vol) ypnoyonoteital ota dteAvpato aAkodAng o€

vepd (motd) Kot oto StoAvpHoTO oepiov 68 aéplo O 0ELYOVOL 1 010EE110V TOL

* AvtdC 0 TPOTOG EKPPUOTC AVAPEPETOL 6TO GXOAKO PPAi0, 0AAG Se XpNoIHOTOIEiTON 6TO XMk
EPYAGTNPLO 1| OTIG GYOAKEG OGKNGELG.
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avBpako oToV aEpaL.

3-8.  Tiovopdleton apaicon Kol TL GUUTUKVMGT EVOG OLOADNATOC;

P Apainon evog SoAdH0TOG eival 1 EAATTOOT TG TEPLEKTIKOTNTAG Tov. H apaimon
npaypatonoleiton pe mposOnkn kabapod doAvtn oto didivupa N eEATUION TG
v pévng ovoiag.

P Zopmokveon evog JoAvpatog eivar M ovénon g mEPlEKTIKOTNTAS Tov. H
CLUTVKVMON yivetaw pe TV a@aipeon mocoOTNTUG dOAVTN ond 0 ddAvpa N TV

TPocONKN Stohvpévng ovciag 6To dtdAvpa.

MeBodoroyio kol Aok oElg

Ba GLVOVINGOLLLE TIG £ENG KOATNYOPIES OOKNCEMV:

P Acoknosig mov diverar nTeitol 1 TEPLEKTIKOTTO TOV OWWAVHOTOS 1] NOG
dolvetal 1M wEPLEKTIKOTNTO Kol pog Cnreitor N moodtNTO KATOWOL OMd TO
GULGTOTIKG TOV 1] TOV {010V TOV SLOAVUATOG.

MeOoodoroyia:

ppa 1. Ta va tpocdiopicovye :

P TV meplekTikoTTa StoAdpatog Ye w/w, mpénel va yvopilovpe:

™ pala TG dreAvpévig oveiag kot T pala Tov SLEAVRATOS TOV TNV TEPLEYEL.

P TV TEPlEKTIKOTNTA SaADLOTOC Yo W/V, Tpémel va Yvopilovpe:

™ pnalao ™S SLHAVUEVIIS 0VGINGS KOl TOV OYKO TOV SLOAVIOTOS TTOV TNV TEPLEYEL.

P TV TEPLEKTIKOTNTA S0ADTOg Yo V/V, Tpémet va Yvopilovpe:

TOV OYKO T1|G OL0AVHEVTS 0VGLOG KO TOV OYKO TOV OLOADNATOG TTOV TNV TEPLEYEL.

Bipa 2: T moocotnTES 0VTEG TIG TPOGOL0pilovpe:

i. dueco amd TV eKEMYNGT TOL TPOPANUATOG

ii. éupeca amd TNV TEPLEKTIKOTNTA

iii. pag dtvouv v mocdTMTA TOL JWAVTN Kot NG OSWALHEVNS OvLGlag Kot

npocdlopilovpe TNV TOGHTNTO TOV SUAVIATOG A0 T GYECT:

pao dSraivpartog = pala orarivTn + pala dreivpévig ovsiog
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iv. pag dtvouv v TukvoTNTA KoL TOV OYKO TOL S0ADOTOC Kol Tpoodtopilovpe )

nala omd ) oyéon: d:%:mzd-V

Bijpna 3: Anuovpyodpe 1o mopokdtom mnAlko Kot ETMADOVUE OC TPOG TNV AYyVOGTN

ToGoTNTA.
Yw/amo
%ow/W walon SAuéEvnc ovaiog - paCo Stehvpévns ovoiag oe g
100g drahdpatog palo SMoAoduatog o g
Ywo/omo o f ,
Wilo SLHAVLEVTC ouoiig paCo Sohvpévnc ousios oe g
Yow/v =
é 100mL draiidpatoc OyKog dlAbpatog oe mb
10/amo . . : ) ) . : ,
¥ OYKOC SLohupEyc ouaiag o& mL OyKoC Sk upevng oudiog oe mL
%v/v =
100mL dwhdparog oyKoc StnAdpatog oe mb

1° Avuévo mapaderypo:

X¢ 400 mL dwivpartog mepreyovral oraivpéve 12 g drarvpévng ovoiog. Na PBpeite
™mv % W/V TEPLEKTIKOTNTE TOV SLEAVNATOG.

Avon:

‘Eoto x t0 g g dtadvpévng ovsiog ota 100mL dtowidpatog. Oa woyvel n avaioyio:
12 b

—:—3400x:12-1003x:@:x:3
400 100 4

Apa 1 meplekTkdTTA TOL Stodvpatog ivat: 3% wiv.




